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ENCUESTA SOCIOCULTURAL

PREGUNTAS DIRIGIDAS A LOS CABEZAS DE FAMILIA Y RESUL&ADOS DE LA ENCUESTA

Se repartieron 170 encuestas en 170 domicilios elegidos totalmente al azar
de una poblacién de 1.700, es decir, un 10%. E1 reparto se hizo simultinea-
mente el mismo dia y a los tres dias, también simulténeamente, se realizd la
recogida de cuestionarios. Una vez terminada la fase de recogida de datos,
comenzamos su estudio. A continuacidn exponemos los resultados que hemos ob-

tenido.

Encuestas
Encuestas
Encuestas
Encuestas

Los datos

EREFEEadaR wawws v ¢ o 5 s v 5 % 170
contestadas ......ovvvvnnnns 70
EN blanco ..vevvirrnnnrnnnn. 42
no entregadas ........o00... 58

los hemos obtenido del 42% de las

100%
42%
24%
34%

1]

encuestas debidamente cumpli-

mentadas. Entre las razones dadas para no rellenar el cuestionario destacan,
por una parte, el miedo y el no quererse meter en problemas y, por otra par-
te, el desinterés y la apatia.

1. Edad.

Se ha obtenido una edad media de 44 afios. El porcentaje de contesta-
ciones ha sido del 92%. Por grupo de edades tenemos la siguiente distribu-

cidn:
20 — P ERTE & o vn o ewtenn 08 8 % SREEE 055 & 5,7%
30 = 40 A0S + ettt 13, 5%
AU~ B BIGE 555 50 e e «vs s s s 5 s 31,4%
90 = 6O BR0E wiisssammrmnssssensanssss 14,2%
B0 = TO B 55 55 4 5 5 ormmme e s e mrssaa s e 14,2%
U = B0 BIE wm s 505 5 55 b m = e 7,1%
80 7 WS B 5545555555050 0n s mmmmnsens 1,4%
Ho contesball v s s smmiiias mmmasesss 12,1%
2. Estado civil.
CRERAGE v wovas wp 5 8 B3 BUEEEE S 5 S s 77%
SiE B o R %
LR 2 OO 6%
NO CONteStan w.eviveiversnmscessnnesess 8%
3. Nimero de hi jos.
La media por familia es de tres hi jos.
4. Profesién.
Bara@ers oy s vmws i is & 3 o 5,6% Hortelano .eececssssssscsnss 1,4%
DBl ades: « o eawreses 5 553 5, 6% Carreras SUPEriores ....«... 3,2%
OBPERAS wws womaams & 55 5 31,1% MEBAHTIES: 5 auivaias & &5 b aiere v 1,8%
SUS 1abOr€S +vvervnvnnrsns. 12,6% BIBBRET 555 et as 5§y S 3,5%
Industrial .....vvvvnnnnn.. 8,0% MEEELPOE o4 ooveim s &g v srwvesmats 5,6%
Agricultor ..vieenernennnns 12,8% NO CONTESEANT v s se e s 8,3%
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5. Ingresos por su trabajo.

Los de un jubilado cievevnnennoncnnones 5,6%
(o O v 0 S 7,4%
150,000 — 800,000 ... momomcen v s s 5,2%
Lo suficiente ....c.ccviriieneansersenases 3,1%
NO. CONEEEEER. oomusun Be am smmmmens: § 5050m 5 0 @b s 78,6%

6. En qué categoria o clase social se englobaria.

KLEB, wwiow 8 Baweh s i ok D SURTRYER LD SIS 0,0%
Media-Alta ....... S — 2,8%
Metlal voes s s wwwns vm g s U ——— 50, 0%
Mediam-Bale covesssns s 9vwsmss 9s 5 ewmsmwy s 11,4%
I 36, 0%

= U 63,1%
G vin w0 n o mmman o s o o e s € e e 31,2%
No contestan .....civeveeeroconcnossnss 5,7%

Relacionandolos con la clase social, tenemos:

Sl

Media-Alta 50%; Media 88%; Media-Baja 70%; Baja 20,8%
No: '
Media-Alta (O%; Media 8,5%; Media-Baja 10%; Baja 70,8%
No contestan:

Media-Alta 50%; Media 3,5%; Media-Baja 2(0%; Baja 8,4%

8. Trabaja usted en lo suyo.

B ceorwnmie o sinwmmsias 4 e s e ase s esesesenanas 35, 7%
BT 5 2 rmss cxcmsmscsc oo 0 s e 57,1%
NGO CONBEETAIT wve ns vnoocmmamansnssisssss 7719

Relacionandolos con la clase social, tenemos:

i

Media-Alta 100%; Media 57,1%; Media-Baja 20%; Baja 4,1%
No:

Media-Alta O%; Media 31,4%; Media-Baja 70%; Baja 91,8%
No contestan:

Media-Alta O%; Media 11,5%; Media-Baja 10%; Baja 4,1%

9. Cree usted que el dicho evangélico "todos somos iguales'" se cumple en
tierra.

< . O A 15,7%
DG e mummamamn o msmsoecmsmns o sommn 1 epsnssamoinndRanid 4 iR 81,5%
MO COTTEESTAL v s o weesisssmimmesassss i 2,8%

Relacionandolos con la clase social, tenemos:

S1-

Media-Alta O%; Media 8,5%; Media-Baja 30%; Baja 20,8%
No:

Media-Alta 100%: Media 91,5%; Media-Baja 7C%; Baja 75%
No contestan:

Media-Alta O%; Media O%; Media-Baja O%; Baja 4,2%

~10.

114

12.

1.8.

Cree usted que existenlos caciques.

Pl i e 0 ) o M T 67,1%
Iy T w1570
No conBeSham. «. cs . smewes v s 5 eoammins 17.,2%

Relacionandolos con la clase social, tenemos:
Sk

Media-Alta 100,0%; Media 82,8%; Media-Baja 40,0%; Baja 54,1%

No:

Media-Alta  0O,0%; Media 11,4%; Media-Baja 40,0%; Baja

No contestan:

8,6%

Media-Alta 0,0%; Media 6,8%; Media-Baja 20,0%; Baja 37,3%

Los hay en nuestro pueblo.

B & 0 e EVE b SRR D § SRR § 60, 0%
MO 5 5 wammm e o o5 5 maamos @ § 5 8 w0 s 68w 21:5%
NO CONtESTAN vt verrrervrnnasssns 18,5%

Relacionadndolos con la clase social, tenemos:
=5

Media-Alta 100,0%; Media 74,2%; Media-Baja 30,0%; Baja 50,0%

No:

Media-Alta 0,0%; Media 17,1%; Media-Baja 50,0%; Baja 12,5%

No contestan:

Media-Alta  O,0f%:; Media 8,7%; Media-Baja 20,0%; Baja 37,5%

Esta usted de acuerdo con la labor del Ayuntamiento.

T D15 R 8 S e IR B 40, 0%
G osvmmmsns 3 5 Fesiis 5l R 50, 0%
NG /SentEsStary « sxsrmmses o8 g 255 & 10,0%

Relacionandolos con la clase social, tenemos:
S

Media-Alta O,0%; Media 34,2%; Media-Baja 50,0%; Baja

No:

Media-Alta 100,0%; Media 57,1%; Media-Baja 30,0%; Baja

No contestan:

Media-Alta  0,0%; Media  8,7%; Media-Baja 20,0%; Baja

Cree usted que los alcaldes deben ser elegidos por todos

S I S 85,8%
{1 O ¥ -~ Y- 2,8%
N& GOnTEElEt svseisi oo saimbessass 11,4%

Relacionandolos con la clase social, tenemos:
81

Media-Alta 100,(%; Media ©97,5%; Media-Baja 80,0%; Baja

No:
Media-Alta  0,0%; Media  2,5%; Media-Baja
No contestan:

0,0%; Baja

Media-Alta 0,0%; Media 0,0%; Media-Baja 20,0%; Baja

54,1%
25,0%
19, 9%

los vecinos.

75,0%
0,0%

25,0%




14.

15

16.

17+

Seguiria usted en caso 5e no saber leer ni esc¢ribir un curso de alfabe-
tizacidn.
Anulada por falta de representatividad.

Cree uSted que es justo que haya pobres y ricos.

o ve. 42,8%
L e 50, 0%
No contestan .......oeveveeens . 7,2%

Relaciondndolcs con la clase social, tenemos:

S

Media-Alta 50,0%; Media 25,7%; Media-Baja 70,0%; Baja 66,6%
No:

Media-Alta 0,0%; Media 71,4%; Media-Baja 20,0%; Baja 20,8%
No contestan: _ .
Media-Alta 50,0%: Media 3,8%; Media-Baja 10,0%; Baja 12,5%

Por qué.

No:

1. Debemos ser iguales: 7%.
Clases: '

Media 60%; Baja 20%; Media-Baja 20%

22, No se puede vivir del sudor de otros: 10%
Clases:
Media 100%

3%. Todos somos iguales ante Dios como hermanos: 5%
Clases:
Media 75%; Baja 25%

42. Algo inhumano, injusto: 5,7%
Clases:
Media 75%; Baja 25%

52. Por qué no: 4,2%
Clases: |
Media 75%; Baja 25%

81z
12. No podemos ser iguales: 8,5%
Clases:
Media 100%
2¢. Es logica la desilgualdad: 8,5% ‘

Clases: L

Media 100% |
32. Porque siempre los ha habido: 17% q

Clases:

Media-Alta 10%; Media 8,4%; Baja 81,6% |
42, Ni tan pobres ni tan ricos, mas nivelados: 7%

Clases:

Media 70%; Media-Baja 10%; Baja 20%
No contestan: 27,9%

Clases:

Media-Alta 5%; Media 33%; Media-Baja 10%; Baja 52%

Quiere usted decirnos si sabe quiénes son o si ha oido hablar de los
siguientes personajes.
Carlos Arias Navarro:

No lo conoce 28,5%; Lo conoce 7,0%; Sabe el cargo 63,7%
Relacionandolos con la clase social, tenemos:
No lo conoce:

Media-Alta 0,0%; Media 2,9%; Media-Baja 50,0%; Baja 60,0%

Lo conoce:

Media-Alta  0O,0%; Media  8,5%; Media-Baja 0,0%; Baja 8,0%

Sabe el cargo:

Media-Alta 100,0%; Media 88,6%; Media-Baja 50,0%; Baja 32,0%

Federico Garcila Lorea:

No lo conoce 51,4%; Lo conoce 5,7%; Sabe el cargo 43,9%
Relacionandolos con la clase social, tenemos:

No lo conoce:

Media-Alta 0,0%; Media 17,0%; Media-Baja 87,5%; Baja 92,0%

Lo conoce:

Media-Alta 50,0%; Media 8,5%; Media-Baja 0,0%; Baja 0,0%

Sabe el cargo:

Media-Alta 50,0%; Media 74,5%; Media-Baja 12,5%; Baja 8,0%

Felipe Gonzalez:

No lo conoce 90,0%; Lo conoce 2,8%; Sabe el cargo 7,2%
Relacionadndolos con la clase seocial, tenemos:

No lo conoce:

Media-Alta 100,0%; Media 85,7%; Media-Baja 87,5%; Baja 100,0%

Lo conoce:

Media-Alta 0,0%; Media 0,0%; Media-Baja 12,5%; Baja 0,0%

Sabe el cargo:

Media-Alta 0,0%; Media 14,3%; Media-Baja 0,0%; Baja 0,0%

Vicente Enrique y Tarancon:
No lo conoce 60,0%; Lo conoce 2,8%; Sabe el cargo 37,2%
Relaciondndolos con la clase social, tenemos: No lo conoce:

Media-Alta 50,0%; Media 37,0%; Media-Baja 75,0%; Baja 88,0%

Lo conoce:

Media-Alta  0,0%; Media  8,5%; Media-Baja 12,5%; Baja 8,0%

Sabe el cargo:

Media-Alta 50,0%; Media 54,5%; Media-Baja 12,5%; Baja 4,0%

Miguel de Cervantes:
No lo conoce 32,8%; Lo conoce 12,8%; Sabe el cargo 54,4%
Relaciondndolos con la clase social, tenemos: No lo conoce:

Media-Alta  0,0%; Media  2,8%; Media-Baja 37,5%; Baja 76,0%

Lo conoce:

Media-Alta  0,0%; Media  8,4%; Media-Baja 37,5%; Baja 12,0%

Sabe el cargo:

Media-Alta 100,0%; Media 88,8%; Media-Baja 25,0%; Baja 12,0%
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Pio Cabanillas Gallas: : ; 18. Cree usted en Dios.

No lo conoce 58,8%; Lo conoce 10,0%; Sabe el cargo 31,2% <

Relaciondndolos con la clase social, tenemos: | A 2, 4%
No lo conoce:

Media-Alta  0,0%; Media 25,7%; Media-Baja 87,5%; Baja 92,0%

Lo conoce: Relaciondndolos con la clase social, tenemos:

Media-Alta 50,0%; Media 11,4 ; MédiafBaja 12,5%; Baja 4,0% 1.
Sabe el cargo: Media-Alta 100,0%; Media 100,0%; Media-Baja 100,0%; Baja 91,0%
Media-Alta 50,0%; Media 63,0%; Media-Baja O,0%; Baja  4,0% No:

. Baja 9,0%
f Ramdn Serrano Sufier: -

No lo conoce 75,7%; Lo conoce 5,7%; Sabe el cargo 18,6%

19. Va usted a misa.
Relacionadndolos con la clase social, tenemos:

BT wussanasmaiisss s Lamos af o wwes 72,8%
No lo conoce: NO: ges o5 wesnnE ey v 9 ¥ LAFEENEE 118 5EE 20, 0%
Media-Alta  0,0%; Media 60,0%; Media-Baja 100,0%; Baja 92,0% T T ———— 7, 2%
Lo conoce:
; Media-Alta 100,0%; Media 2,8%; Media-Baja 0,0%; Baja 4,0% 55, P qué.
| Sabe el cargo: 89 .

Media-Alta 0O,0%; Media 37,2%; Media-Baja 0,0%; Baja 4,0% Lo hago desde chico:

Media-Alta 6,6%; Media 66,6%; Media-Baja 16,6%; Baja 16,6%; Total 8,5%
Creo en Dios:

Media-Alta 6,7%; Media 66,6%; Media-Baja 13,3%; Baja 13,3%; Total 21,4%
Me clama la fe:

Media-Alta O%; Media 42,8%; Media-Baja 14,3%; Baja 42,8%; Total 10%
Es una obligacidn: '

Media-Alta 0%; Media 45,6%; Media-Baja 47,6%; Baja 6,8%; Total 21%
Porque me gusta:

Media-Alta O%; Media 100%; Media-Baja O%; Baja O%; Total 4,6%

No:

No hace falta ir para creer en Dios:

Media-Alta 0%; Media 100%; Media-Baja O%; Baja O%; Total 1,4%

No sale de mi:

Media-Alta O%; Media O%; Media-Baja 100%; Baja O%; Total 1,4%

Escriva de Balaguer:

No lo conoce 70,0%; Lo conoce 5,7%; Sabe el cargo 24,3%
Relacionandolos con la clase social, tenemos:

No lo conoce: 4

Media-Alta  0O,0%; Media 51,4%; Media-Baja 100,0%; Baja 92,0%
Lo conoece:

Media-Alta 0,0%; Media  5,7%; Media-Baja 0,0%; Baja 8,0%
Sabe el cargo:

Media-Alta 100,0%; Media 42,9%; Media-Baja 0,0%; Baja 0,0%

Enrique Sanchez de Lebn:
No lo conoce 78,0%; Lo conoce 2,8%; Sabe el cargo 19,2%
Relacionandolos con la clase social, tenemos:

No lo conoce: ‘ No creo en lo que se hace alli:
Media-Alta 0,0%; Media 62,7%; Media-Baja 100,0%; Baja 100,0% \ Media-Alta O%; Media (%; Media-Baja O%; Baja 100%; Total 2,8%
Lo conoce: . l No creo en los curas:
Media-Alta  0,0%; Media 5,7%; Media-Baja 0,0%; Baja 0,0% Media-Alta 0%; Media 0%; Media-Baja O%; Baja 100%; Total 1,4%
Sab§ el cargo: ' No creo en Dios:
Media-Alta 100,0%; Media 31,6%; Media-Baja 0,0%; Baja 0,0% Media-Alta O%; Media (%; Media-Baja O%; Baja 100%; Total 1,4%

‘ No se qué hacer alli: : :
Pablo Neruda: . { Media-Alta 0%; Media O%; Media-Baja O%; Baja 100%; Total 2,8%
No lo conoce 58,5%; Lo conoce 5,7%; Sabe el cargo 34,8% ' { No contestan: '
Relaciondndolos con la clase social, tenemos: | Media-Alta 25,4%; Media 23,5%; Media-Baja 30%; Baja 41,1%; Total 24,3%
No lo conoce: 1 '
Media-Alta  0,0%; Media 31,6%; Media-Baja 100,0%; Baja 88,0% |‘
Lo conoce:

21. Qué curas le parecen mejores, los de antes o los de ahora:

: ' AREEG! g u wmasre s v 58 8 S § e e s e 21,4%
Media-Alta 0,0%; Media 5,7%; Media-Baja 0,0%; Baja 8,0% BROTE «tvvttet ettt eaeeeees 21, 4%
s e . Los dos iguales ....cvevevennnnn 37,1%
Media-Alta 100,0%; Media 62,7%; Media-Baja 0,0%; Baja 4,0% ' e > 8%
No contestan ....vieveveneennnns T 3%
Relacionandolos con la clase social, tenemos:
Antes:

Media-Alta 50,0%; Media 17,0%; Media-Baja 12,0%; Baja 30,0%
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23.

24,

Ahora:

Media-Alta -- ; Media 28,4%; Media-Baja 12,0%; Baja

Los dos iguales:

Media-Alta 50,00%; Media 40,0%; Media-Baja 52,0%; Baja

No contestan:

Media-Alta -- ; Media 17,0%; Media-Baja 24,0%; Baja

Sabe usted qué fue el Vaticano TI:

B vivwe s sarse s s ins e s s 50,0%
I B e 28,500
No contestan voveeeeeneneenenns 21,5%

Relacionandolos con la clase social, tenemos:

Si:
Media-Alta 100,0%; Media 74,2%; Media-Baja 20,0%; Baja
No:
Media-Alta -- ; Media 17,1%; Media-Baja 20,0%; Baja

No contestan:

Media-Alta -- ; Media 8,7%; Media-Baja 60,0%; Baja

Qué piensa de la emigracién:

Relacionandolos con la clase social, tenemos:
Baja:

UBA DDA won v s svmmares 5 3 § S REEEET 5 536 s
i mal. dé tuestre HIeMPO wewsmmesos s 4 iaivey is
Mala, PEro NECESAria vvvevertvenreennsreensss
XS o= T o = o R
Media:

No le gUSEa .ivuterrvnnnnernsncncsocsonnennns
Medio inhumano de frenar €l paro vv.eveeees...
UDHE, OB 5w 58 085 8 musmmmmonn = 5 mowzscmmce w s & & = Wi

BUen 3 MEtl s s i85 BHsas 555 & 0 mmmamminrs s an o assn
Mal de los pueblos subdesarroladoS ...eeee....
BB v« v vomssnmsw s 50 56 SERSR AT 555 A50SS5 514558
Media-Baja:

U problefa soedal . o:vvvawnessss easws s sy i
Media-Alta:

Blgn 51 1o hoy Lrebaje agull covvvssswunssssss
FOEAL 505 85 s nmmmmmnn x o 4 sincwmes ws s § 5 58508505 6 6 ¢ 5 8

A su juicio, cmo se podria evitar.

Creando puestos e industrias en el pueblo ...
Dervlo bueros JORNELES «s s snsmesiss i s hmmmis iis
Eg may difbell evibarlo ssswsenvvess ssnasssas
Derido d€ comer a tody €1 MEKS «raosssssusmss
NO march&ndoSE vuuuevn v ireiineennenneanennns

55, 7%
2,8%
2,8%
2,8%
2,8%

15,0%
30,0%

25,0%

20,0%

48, 0%

32,0%

25

26.

27

Distribuyendo mas justamente las riquezas y

aplicando el control de natalidad ........ 1,4%
Pecaria de comunista si contestara .......... 1,4%
No-CORTEEEATT weadld ovien 5 4 seawm s § § S Emai e d ¥y § 6 30,2%

Cree usted que debe existir igualdad de derechos y deberes entre hom-—
bres y mujeres.

e e e e = o o o e s 62 ,8%

HE Gwiidle o vw w ammdon dh w w o mcmmtconon « m w30 m 30, 0%

No conbestal dwe e s s oramecae s o o 7,2%
Relacionandolos con la clase social, tenemos:
Shig-

Media-Alta 0,0%; Media 71,0%; Media-Baja 60,0%; Baja 56,5%
No:

Media-Alta 100,0%; Media 26,0%; Media-Baja 30,0%; Baja 30,0%
No contestan:

Media-Alta 0,0%; Media  3,0%; Media-Baja 10,0%; Baja 13,5%

Cree usted que debe olvidarse la guerra civil espafiola y marchar hacia
una auténtica reconciliacidn.

T v o s R ) G R R R 85,7%

MO 5 5 4 wiirerem & 5 ¥ & & WHEEPETE B & W R 5,7%

No' conLESTAN. + v o« s sr oo 8,6%
Relacionandolos con la clase social, tenemos:
B ’

Media-Alta 100,0%; Media 91,7%; Media—Baja 80,0%; Baja 78,0%
‘No:

Media-Alta  0,0%; Media 5,7%; Media-Baja 0,0%; Baja 9,0%
No contestan:

Media-Alta  0,0%; Media  3,6%; Media-Baja 20,0%; Baja 13,0%

Por qué.
a) Por cristiano, por humanc y porgue el que tiene un ideal debe ser
respetado: 4,2% S
Por clase social: M = 66,6%; M-B = 33,3%
b) Porque entre hermanos deben desaparecer odios y rencores y, ademas,
estamos en el afio de la reconciliacidn: 4,2%
Por clase social: M = 100,0%
c) Porgue queremos paz y tranquilidad: 10,0%
“'Por clase social: M = 28,5%; M-B = 28,5%; B = 43,0%

@) Por el bien de toda la nacidn: 5,7%

-Por clase social: M = 50,0%; B = 60,0%
e) Porque han pasado muchos afios y debemos formar una nueva sociedad

justa y sin odios: 14,2%

Por clase social: M = 80,0%; B = 20,0%
f) Porque la guerra es algo muy malo: 12,8%

Por clase social: M = 33,3%; B = 66,6%
g) Es la Gnica forma de evitar otra: 2,8%

Por clase social: M = 50,0%; B = 50,0%
h) Hay mucho que responder: 1,4%

Por clase social: M-A = 100,0%
i) Porgue qué culpa tuvieron los espafioles que estaban en el otro

bando: 1,4%.

Por clase social: M = 100,0%

P



j) Debemos olvidarla pero no la leccidn que es unién, paz y justi-:
cia: 2,8%
Por clase social: M = 50,0%; B = 50,0%

k) Porque debe rendir fruto tanto sacrificio como se hizo: 2,8%
Por clase social: M = 100,0%

1) Porque costaron vidas y no son faciles de olvidar: 4,2%
Por clase social: M = 100,0%

m) No contestan: 34,3%
Por clase social: M-A = 4,1%; M = 29,1%; M-B = 29,1%; B = 37,5%

og8. Cree usted que la cultura es necesaria.

B e n s 5 5 F R & 5RO 2 95, 0%
NG arere & #5 58 EErEER U3 B ASEEAEE 0,0%
Mo conEOSbar] wewess s s savusreds 5,0%

Relacionandolos con la clase social, tenemos:

Bis

Media-Alta 100,(%; Media 100,0%; Media-Baja 100,0%; Baja 87,5%
No:

Media-Alta - ; Media -- ; Media-Baja -~ ; Baja -—
No contestan:

Media-Alta —— ; Media —— ; Media-Baja -— ; Baja 12,5%

29, Se favorece lo suficiente en nuestro pueblo.

B ARk b S b I Rk & 28,5%
B o § 5 SREAHAERE S 55 &SRS E 4 XA 5 57,1%
No contesStoll scisansmsaoasssa 14,1%

Relaciondndolos con la clase social, tenemos:

S

Media-Alta —— ; Media 34,2%; Media-Baja 30,0%; Baja 25,0%
No:

Media-Alta 100,0%; Media 65,8%; Media-Baja 30,0%; Baja 50,0%
No contestan: .
Media-Alta -- ; Media -- ; Media-Baja 40,0%; Baja 25,0%

30. Qué tres preguntas que no le hemos hecho le gustaria contestar.

Hasta aqul el resultado de la encuesta. Estos no necesitan comentario por
ser muy elocuentes, claro estd que cada uno puede y debe sacar sus propias
conclusiones. Nosotros creemos que agul ha quedado reflejada la opinidn de
una inmensa mayoria de fontaneses.



